

Óbudai Egyetem Innováció Menedzsment Doktori Iskola akkreditációs létesítési eljárás lezárása

A MAB Testület 2023/2/XII sz. határozata

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként az Óbudai Egyetem Innováció Menedzsment Doktori Iskola (D253) létesítésére vonatkozó kérelmét támogatja, az alábbi törzstagi összetétellel:

Fogarasi József egyetemi tanár,
Garai-Fodor Mónika egyetemi docens
Gulácsi László egyetemi tanár,
Karácsony Péter egyetemi tanár,
Szabó István egyetemi docens,
Takács István egyetemi tanár,
Takácsné György Katalin egyetemi tanár,
Zrubka Zsombor János egyetemi docens

A doktori iskola akkreditációja 2028. február 24-ig hatályos, az akkreditációs jelentés I. 2. Fejlesztendő területek c. fejezetében foglaltakra vonatkozóan a doktori iskola 2024. február 24-ig intézkedési tervet küld meg a MAB-nak.

Indokolás

A MAB Látogató Bizottsága az Óbudai Egyetemen létesítendő Innováció Menedzsment Doktori Iskola (D253) által készített önértékelés, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és az online interjúk alapján megállapítja, hogy az Innováció Menedzsment Doktori Iskola (a továbbiakban: DI) minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) elvei értelmében egységes szerkezetű, az egész DI-re kiterjed.

Tekintettel az eljárás jellegére (létesítés) az alábbi folyamatok még csak terv szinten értékelhetők: a DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai tervezettek; tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között kimutatható a kapcsolat, az oktatás-kutatás menedzsmentje részben megfelelő, iránya illeszkedik az Óbudai Egyetem stratégiájához.

A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra kiváló háttérrel biztosít az oktatási és kutatási tevékenységhez.

A Látogató Bizottság jelentésében, azon belül kiemelten az I.2. Fejlesztendő területek c. fejezetben foglaltaknak megfelelően további fejlesztéseket szükséges a DI-nek megtennie. Kiemelt terület ezek között: a Képzési Terv tudományterületi fókuszja diverz, túlmutat a DI által megjelölt gazdálkodás- és szervezéstudományok tudományág területén. Ezt a jelenleg meglehetősen szerteágazó kutatási területet fókuszálnia szükséges a DI-nek. A kiadott fokozat értékének biztosítása érdekében, a fokozatszerzéshez rögzített publikációs követelményeket a DI kiegészíti szakterületi megfeleléségi elvárással.

Budapest, 2023. február 24.



Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke